

● О Т З Ы В

НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на Овчинникову Анастасию Владимировну, автора диссертационной работы на тему «Доброкачественные внутриматочные заболевания в постменопаузе. Органосохраняющие методы лечения», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.01 – акушерство и гинекология.

Овчинникова Анастасия Владимировна в 2015 г. с отличием окончила Государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Российский национальный исследовательский медицинский университет имени Н.И. Пирогова» Министерства здравоохранения Российской Федерации по специальности «педиатрия».

Являясь студенткой университета, принимала активное участие в работе студенческого научного общества кафедры акушерства и гинекологии педиатрического факультета, неоднократно выступала с докладами по актуальным проблемам в гинекологии, освоила современные методы статистического анализа первичных данных, приобрела навыки оформления и публичного представления результатов собственных исследований.

С 2015 по 2017 г проходила клиническую ординатуру на кафедре акушерства и гинекологии педиатрического факультета Государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Российский национальный исследовательский медицинский университет имени Н.И. Пирогова» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

За время обучения в ординатуре постоянно совершенствовала теоретические знания, овладела полным объемом практических навыков, необходимых для работы врача акушера-гинеколога, методами диагностики и лечения пациенток как с плановой, так и с ургентной гинекологической патологией. Овчинникова А. В. зарекомендовала себя как внимательный врач, проявила активный интерес к научно-исследовательской работе. В связи с чем, была рекомендована для поступления в очную аспирантуру на кафедре акушерства и гинекологии педиатрического факультета ФГАОУ ВО «Российский национальный исследовательский медицинский университет

им. Н.И. Пирогова Минздрава России с 2017 по 2020 гг. и проводила диссертационное исследование по теме: «Доброкачественные внутриматочные заболевания в постменопаузе. Органосохраняющие методы лечения».

Анастасия Владимировна Овчинникова очень тщательно и вдумчиво подошла к изучению темы диссертации, проявила большое усердие, настойчивость и умение применять на практике современные методы статистического анализа. Указанные качества позволили Анастасии Владимировне самостоятельно и качественно выполнять все этапы диссертационной работы, а также получить новые результаты, имеющие существенное значение для практического здравоохранения.

Учитывая выше изложенное, считаю возможным охарактеризовать Овчинникову Анастасию Владимировну как грамотного врача акушер-гинеколога, трудолюбивого, целеустремленного исследователя, который ответственно относится к работе и выполняет ее на высоком профессиональном уровне.

Таким образом, Анастасия Владимировна Овчинникова является сформировавшимся специалистом по своей квалификации, заслуживающим ученой степени кандидата медицинских наук.

Заведующий кафедрой
акушерства и гинекологии
педиатрического факультета
ФГАОУ ВО РНИМУ им. Н.И. Пирогова
Минздрава России
академик РАН, д.м.н., профессор

Курцер М.А.

